

ЛУЧШЕ С КЛИПОМ, ЧЕМ В "МЕРСЕДЕСЕ"

Два новых клипа отснял недавно Олег Газманов. Стоят эти видеошедевры столько, что Олегу об этом вспоминать не хочется, говорит: "Иные люди на такие деньги "Мерседесы" себе покупают".

Однако "звезда" наша — человек истинно творческий и ради искусства готов продать последнюю рубашку. Ведь главное что: чтобы народ понимал. И народ понимает. Неделю назад Газманов в очередной раз обратился к нему с огромной сцены, установленной на центральном проспекте Волгограда. В День города на двух концертах Олега, по оценкам милиции, собиралось около 70 тысяч зрителей. Толпа стояла даже на не озвучиваемом колонками пространстве...

У Газманова же праздник был немного раньше, когда ему удалось найти очень ценную для себя вещь, ранее утерянную. Это была фонограмма новой песни, потерю которой Олег воспринял очень близко к сердцу. Где он ее только ни искал — и на улице, и дома, и у знакомых спрашивал — безрезультатно. И вдруг встретилаь ему экстрасенсиха и говорит: "Поищи-ка, молодец, у себя в машине". Полез Олег в свой старенький "Джип" и точно — под сиденьем нашел драгоценную пленку!

Журнал - 1993. - 2 окт. - с. 5.